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Indagine SIPaV Gennaio 2017 

 16 Gennaio 2017 

 

Risultati dell’indagine effettuata dal 28 Dicembre 2016 al 15 Gennaio 2017 e relativa alle 

attività dei singoli soci, alle strutture afferenti, alle tematiche d’interesse per la 

formazione dei più giovani (ma non solo), alle iniziative condivisibili con la Società e alla 

riprogettazione del sito web www.sipav.org. 

 

 

All’indagine hanno risposto 52 membri della Società. 
 
 
 
Informazioni generali: Regione di Provenienza 

 
 
  

TREN T I N O  A LTO  A D I GE

SV I ZZERA

SA RDEGN A

FR I UL I

CA LA BR I A

BA S I L I CA TA

VEN ETO

M OL I SE

LOM BA RD I A

UM BR I A

S I C I L I A

TOSCA N A

PUGL I A

LA Z I O

EM I L I A  ROM A GN A

P I EM ON TE

CA M PA N I A

1,9%

1,9%

1,9%

1,9%

1,9%

1,9%

3,8%

3,8%

3,8%

5,8%

5,8%

7,7%

9,6%

9,6%

11,5%

13,5%

13,5%
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Conoscersi meglio: Dove Lavora? 
 

 
 
 

 
Conoscersi meglio: Quale è la sua competenza professionale e/o di ricerca? 
 

 

Università
73,1%

Azienda
1,9%

Ente di Ricerca 
Pubblico
19,2%

Fondazione
1,9%

Pensionato
3,8%

Altro

Dottore di 
ricerca
1,9%

Laureato
7,7%

Post-doc
11,5%

Ricercatore/Professore
73,1% Tecnico

1,9%
Altro
3,8%
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Corsi più strettamente scientifici: Quale di questi argomenti potrebbero 
interessarla? * 
 

 
 
Non solo scienza: Quale di questi argomenti potrebbero interessarla? † 
 

 
 

                                                 
* Domanda a risposta multipla (min 2 risposte) 
† Domanda a risposta multipla (min 1 risposta) 

M I C R O S C O P I A

A L T R O

D I A G N O S T I C A  T R A D I Z I O N A L E

C A M B I A M E N T I  C L I M A T I C I

S T A T I S T I C A

N O R M A T I V A  E U R O P E A  I N  M A T E R I A  D I  S A L U T E  D E L L E  P I A N T E ,  
P A T O G E N I  D I  Q U A R A N T E N A ,  . . .

D I F E S A  D E L L E  C O L T U R E

E P I D E M I O L O G I A

T E C N I C H E  D I  D I A G N O S T I C A  M O L E C O L A R E

N U O V E  T E C N O L O G I E  P E R  L A  D I F E S A  D E L L E  C O L T U R E

21,2%

23,1%

25,0%

34,6%

36,5%

44,2%

40,4%

48,1%

50,0%

67,3%

A L T R O

P U B L I C  S P E A K I N G

F O T O G R A F I A  S C I E N T I F I C A

U S O  S C I E N T I F I C O  E  P R O F E S S I O N A L E  D E I  S O C I A L  M E D I A

A V V I O  S P I N - O F F

C O M U N I C A Z I O N E

P R O G E T T A Z I O N E  E U R O P E A

7,7%

21,2%

26,9%

32,7%

50,0%

50,0%

65,4%
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Nel corso del 2017-2018, il suo Ente/Azienda ha intenzione di organizzare uno o più 
corsi di formazione potenzialmente condivisibili con la SIPaV? 
 

 

 
Quali sono, secondo Lei, gli aspetti positivi dell'attuale sito www.sipav.org? * 
 

 
 
 

                                                 
* Domanda a risposta multipla 

No
76,9%

Sì
23,1%

V A L O R I Z Z A Z I O N E  D E L L E  A T T I V I T À  D E I  S O C I

A L T R O

C O M O D I T À  A  R E P E R I R E  L E  I N F O R M A Z I O N I

S E M P L I C I T À

R A P I D O  C O L L E G A M E N T O  A L  S I T O  D E L  J P P

1,9%

7,7%

26,9%

55,8%

59,6%
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In quali aspetti l'attuale sito www.sipav.org può essere migliorato? * 
 

 

 

                                                 
* Domanda a risposta multipla 

A L T R O

A R E A  R I S E R V A T A

J P P

C O N V E G N O  S I P A V  E D  A L T R I  E V E N T I

C O M U N I C A Z I O N I  A I  S O C I

S T R U T T U R A  G E N E R A L E

P I Ù  V I S I B I L I T À  A L L E  A T T I V I T À  D E I  S O C I

12,0%

26,0%

32,0%

32,0%

46,0%

50,0%

70,0%


